



**УКРАЇНА**  
**ПЕЧЕНІЖИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**Восьме демократичне скликання**  
\_\_\_\_\_ сесія

**РІШЕННЯ**

від \_\_\_\_\_ 2021 року  
№ \_\_\_\_\_

смт Печеніжин

**Про затвердження звіту про  
виконання програми розвитку  
фізичної культури та спорту  
в Печеніжинській об'єднаній  
територіальній громаді на 2019-2021 роки**

Заслухавши та обговоривши звіт про виконання програми розвитку фізичної культури та спорту в Печеніжинській об'єднаній територіальній громаді на 2019-2021 роки, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Затвердити звіт про виконання програми розвитку фізичної культури та спорту в Печеніжинській об'єднаній територіальній громаді на 2019-2021 роки (звіт додається).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, культури, молоді, фізкультури і спорту, охорони здоров'я та соціального захисту населення.

**Селищний голова**

**І. Довірак**

## **Звіт по виконанню програми розвитку фізичної культури та спорту в Печеніжинській об'єднаній територіальній громаді на 2019-2021 роки**

На виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту в Печеніжинській ОТГ на 2019-2021 роки (далі – Програма) впродовж 2019-2021 років проводилась відповідна робота з розвитку фізичної культури і спорту, зміцнення матеріально-технічної спортивної бази, підготовки резерву спорту вищих досягнень. Усі заклади освіти забезпечені кадрами, які мають повну вищу освіту і забезпечують належний рівень знань та умінь учнів з фізичної підготовки. Також у громаді працює 4 тренери-викладачі з видів спорту, а саме: футбол, волейбол, лижні гонки та вільна боротьба.

Вихованці тренерів приймали участь у районних (футбол), обласних (волейбол, лижні гонки, вільна боротьба) та Всеукраїнських змаганнях (вільна боротьба). Волейбольна команда дівчат посіла 4 місце в чемпіонаті Івано-Франківської області серед дівчат 2004 року народження, постійними переможцями та призерами обласних змагань є борці вільного стилю. Наша борчиня Марія Ільчишин стала срібною призеркою Чемпіонату України серед жінок та взяла участь у ряді Міжнародних турнірів з вільної боротьби у складі збірної команди України.

У чемпіонаті Коломийського району з футболу Печеніжинську громаду представляли команди с. Сопів та смт. Печеніжин які впродовж 2019-2021 років також здобули чимало нагород: команда смт.Печеніжин стали Чемпіонами та фіналістами кубку Коломийського району серед юнацьких команд (2019), також вибороли Кубок Коломийського району серед дорослих, та стали фіналістами Кубку «Покуття», а у чемпіонаті посіли третє місце, стали срібними призерами чемпіонатів 2019-2020 та 2020-2021, та брали участь у змаганнях «Ліга Чемпіонів міст та районів Івано-Франківської області». А юнацька команда с.Сопів посіла третє місце у Чемпіонаті Коломийського району (2019).

Також команди нашої громади приймали участь у районних змаганнях з футзалу та волейболу.

Команда Печеніжинської громади ставала призером обласних змагань серед територіальних громад Івано-Франківської області (2019, 2020).

На території громади також проводились змагання серед школярів (футбол, футзал, баскетбол, волейбол, настільний теніс, серед юнаків та дівчат, а також серед молоді (футбол, настільний теніс, армреслінг, гирьовий спорт, шахи, та шашки), організовувались змагання з футболу серед ветеранів.

Команда Печеніжинського ліцею здобула перемогу в змаганнях з футзалу Кубок «Ураган», команди Рунгурського ліцею та Молодятинської гімназії ставали призерами змагань. Також команда Печеніжинської ТГ перемагала у змаганнях з міні-футболу Кубок «Коломийщини».

Значну увагу впродовж 2019-2021 років було приділено розвитку спортивної інфраструктури. Збудовано майданчики зі штучним покриттям у селах Рунгури, Молодятин, та смт. Печеніжин.

Завершено будівництво та відкрито модульні спортивні зали в с. Марківка та с. Молодятин та забезпечено їх інвентарем та обладнанням. На стадії завершення будівництво спортивних залів у селах Кіданч та Малий Ключів. Розпочато будівництво майданчиків зі штучним покриттям в с. Сопів та с. Марківка.

Також закуплено спортивний інвентар для вихованців секції волейболу та спортивну форму для секції вільної боротьби, футбольних команд с. Сопів та смт. Печеніжин, для спортсменів с. Рунгури, лижоролери для спортсменів з с. Княздвір.

Виплачено стипендію кращим спортсменам Печеніжинської ТГ (переможці та призери Чемпіонатів та Кубків України).

У громаді продовжується робота, щодо участі у змаганнях різних рівнів та забезпечення учасників та команд громади, розвитку спортивної інфраструктури, проведення спортивно-масових та фізкультурно-оздоровчих заходів.